Frage zu Projekt:

Vermogenssurvey

Thema der Frage:

Soziodemographie

Konstrukt:

Marktwert aller Zertifikate

Fragetext:

Wie hoch ist der derzeitige Marktwert aller Zertifikate, die Sie (bzw. Ihr Haushalt)
besitzen?

Instruktionen:

Int.: Marktwert neunstellig eintragen

Falls "weif} nicht" geantwortet:
Warum wissen Sie das nicht? Waren Sie im richtigen Interview bereit, hier in Thren
Unterlagen nachzuschauen?

Antwortkategorien:

Derzeitiger Marktwert in €ca.
Weif$ nicht
Keine Angabe

Eingesetzte kognitive Technik/en:

General Probing.

Befund zur Frage:

Die folgende Auflistung enthélt die Antworten der Testpersonen auf Frage 30:

130 000Euro (ID 12)



u1800 Euro (ID 14)

Eine Testperson (ID 14) gibt an, dass dieser Betrag allerdings nur grob geschétzt ist,
weil er schon lange nicht mehr nachgesehen hat.

Empfehlungen:

Frage belassen.



